



Data: 16.06.2023

Catre: Ministerul Afacerilor Externe

In atenția: doamnei Ministru Luminița Odobescu

Cerere de audiență

Subsemnata Cioancă Elena-Valentina, în calitate de Președinte al Partidului UNIUNEA FAMILIEI ROMÂNĂȘTI, partid ce are ca preocupare principală bunăstarea și dezvoltarea familiei tradiționale românești și a copiilor acesteia, oriunde s-ar afla – în România sau în afara țării,

Având în vedere situația dramatică a unor copii români aflați în prezent în străinătate, fiind luați în mod abuziv din sânul familiilor lor și plasați în centre private sau de stat unde sunt supuși unor tratamente ce nu corespund interesului superior al acestora,

Intrucât demersurile efectuate până în prezent de angajați ai ministerului pe care îl conduceți nu numai că nu au dat rezultate, dar apreciem că prezintă lacune grave în modul în care cazurile unor asemenea copii au fost tratate,

Vă solicităm acordarea unei audiențe în regim de urgență pentru găsirea unor căi eficiente și a unor soluții imediate privitoare la viitorul acestor copii și buna lor dezvoltare. Facem trimitere în mod special la cazurile copiilor Ben Greenberg – ținut în mod abuziv în statul Israel – și la cazul copilului William Gheorghe aflat în Danemarca.

Doamnă ministru Odobescu, vă rugăm sa nu delegați realizarea acestei întâlniri deoarece am avut deja o discuție în acest sens cu reprezentanți ai Direcției consulare, fără un rezultat real în beneficiul acestor copii. Mai mult, avem suspiciunea că au existat și există curențe deosebit de grave în executarea atribuțiilor de serviciu de către anumiți angajați ai MAE, iar o asemenea situație este inacceptabilă atunci când este vorba de viața unor copii!

Partidul pe care îl reprezintă și părinții acestor copii intenționăm să acționăm pe căile legale care ne stau la dispoziție în ceea ce privește această conduită, însă înainte de a întreprinde asemenea demersuri, dorim să epuizăm orice modalitate de bună credință de a interacționa cu MAE, motiv pentru care vă solicităm această audiență.

Precizez că la această discuție mă va însoți tatăl copilului Ben Greenberg, mama copilului William Gheorghe aflându-se în prezent în Danemarca.



Apreciez că dumneavoastră, nu numai în calitate de diplomat de carieră experimentat, dar și ca mamă a doi fii, veți da dovadă de o empatie deosebită și veți găsi timpul necesar pentru a dialoga în mod nemijlocit cu părinții și cu cei care se află în slujba lor și a copiilor acestora.

Va mulțumim anticipat pentru colaborare.

Cu deosebită considerațiune,

Cioancă Elena-Valentina

Președinte al partidului Uniunea Familiei Românești



Coordonate de contact:

tel.: 0748-483948

email: presedinte@partiduluniunefamilieiromanesti.ro